
DAS KOCHFELD

In dieser Ausgabe wird das Kochfeld mit dem Unterbau verbunden.

www.hachette.de/t2

BAUTEILE IM ÜBERBLICK 

65A	 Kochfeld
65B	 Trägerplatte
65C	 Gitter
65D	 Trägerplattenabdeckung

PS03	 fünf Schrauben (1,2 x 3 mm)
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1 Trennen Sie die Trägerplattenab­
deckung 65D von der Schutzfolie  
und bringen Sie sie an der Außen- 
seite der Trägerplatte 65B an.  
Richten Sie die Teile dabei wie auf 
dem Foto gezeigt aus.

2 3

Nehmen Sie den Kochfeldsockel zur Hand, den Sie 
in Bauphase 64 zusammengebaut haben. Setzen 
Sie die beiden Scharniere des Kochfeldsockels in die 
entsprechenden Vertiefungen an der Innenseite der 
Trägerplatte 65B ein. Richten Sie die Teile dabei wie auf 
dem Foto gezeigt aus. Beginnen Sie mit der Befestigung 
der Komponenten, indem Sie zwei Schrauben PS03 in die 
Löcher des ersten Scharniers eindrehen.

Drehen Sie zwei Schrauben PS03 in die Löcher des 
zweiten Scharniers, um Kochfeldsockel und Trägerplatte 
zu verbinden.
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Montieren Sie das Gitter 65C auf der 
Oberseite des Kochfelds 65A. Richten 
Sie die Teile wie auf dem Foto gezeigt 
aus.

Verbinden Sie das Kochfeld 65A mit 
dem Sockel 64B und richten Sie die 
Teile wie auf dem Foto gezeigt aus.

65A

65C

65A

64B

5

VOLKSWAGEN T2 CAMPER BUS




